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НАПРЯМКИ ЦИФРОВІЗАЦІЇ HR-МЕНЕДЖМЕНТУ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

Цифровізація процесів діяльності та управління суб’єктами 

господарювання викликає суттєві зміни у організації роботи різних 

функціональних підрозділів, та служби персоналу, зокрема.  

Цифрові тренди оптимізації HR-процесів передбачають впровадження 

аналітичних, соціальних, мобільних і хмарних технологій для виконання 

кадрових функцій, покращення комунікації і взаємодії працівників, 

стимулювання продуктивності праці тощо. 

Функціонування в умовах військового стану в Україні сприяє поглибленню 

цифровізації та прискорює розвиток цифрової інфраструктури. Використання 

цифрових технологій формує передумови легкого доступу до необхідних 

ресурсів, а також можливість роботи у віддаленому режимі, при цьому 

забезпечуючи належну продуктивність як окремого працівника, так і 

підприємства загалом.  

Цифровізація забезпечує зростання гнучкості зайнятості, полегшення 

доступу до нових знань, розширення можливостей розвитку практичних 

навичок, рівня компетентності та професіоналізму. 

Аналіз різних наукових джерел [1, 2, 3] дав змогу окреслити основні види 

інформаційних технологій, що можуть бути використані для цілей HR-

менеджменту в сучасних умовах: 

1) інтернет-технології (корпоративні веб-сайти, електронна пошта, 

соціальні мережі, професійні спілки, програми миттєвого обміну 

повідомленнями); 

2) аналіз баз даних (Big Data base) (виявлення та аналіз плинності кадрів, 

кадрове планування, виявлення прогалин в якості робочої сили та ін.); 

3) хмарні технології (SaaS, PaaS, IaaS, BPMonline CRM, ASoft CRM, 

Бітрікс-24); 

https://doi.org/10.26642/ema-2022-4(102)-28-34
https://joinposter.com/ua/post/restoranni-trendy
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4) штучний інтелект (чат-боти, ATS та CRM-системи, технології VR 

(віртуальної реальності), платформи RPA, ANN); 

5) спеціалізоване програмне забезпечення (довідково-правові та експертні 

системи, окремі програми авторизації, спеціалізовані комплексні програми, 

ERP-системи) 

Можливості застосування окремих інформаційних технологій для 

реалізації функцій HR-служб є дуже широкими.  

Що стосується інтернет-технологій, то: 

− корпоративні веб-сайти можуть бути використані для залучення 

кандидатів через розміщення вакансій, інформації про підприємство, 

можливості кар'єрного розвитку та корпоративну культуру. Формують 

позитивний імідж роботодавця (Employer Branding); 

− електронна пошта є ефективним інструментом для комунікації з 

кандидатами, співробітниками та зовнішніми партнерами (наприклад, 

рекрутерами). Може бути використана для проведення інтерв'ю, координації 

зустрічей, обміну документами тощо; 

− соціальні мережі є дієвим джерелом пошуку талантів (соціальний 

рекрутинг), комунікацій з кандидатами та залучення їх до відкритих вакансій. 

Популярні платформи, такі як LinkedIn, Facebook і Instagram, дозволяють 

швидко поширювати інформацію про вакансії; 

− професійні спілки спрощують мережеві взаємодії між працівниками та 

професіоналами в галузі, що може використовуватися для розвитку кар'єри та 

пошуку відповідних працівників; 

− програми миттєвого обміну повідомленнями оптимізують внутрішні 

комунікації в організаціях. Наприклад, Slack, Microsoft Teams чи Telegram 

спрощують обмін інформацією між HR та персоналом, що сприяє 

оперативності вирішення питань. 

Великим потенціалом щодо оптимізації HR-процесів володіє штучний 

інтелект (ШІ). Так, чат-боти можуть бути використані для автоматизації 

первинної комунікації з кандидатами, надання відповідей на типові запитання 

або визначення рівня кваліфікації кандидатів. CRM-системи стануть у нагоді 

для відслідковування відносин з кандидатами і працівниками, забезпечуючи 

централізований доступ до інформації та комунікаційних каналів.  

VR-технології можуть бути застосовані для навчання персоналу, 

організації віртуальних інтерв'ю або тренінгів в інтерактивному форматі. RPA 

(Robotic Process Automation) автоматизує рутинні кадрові завдання, такі як 

обробка документів, відстеження робочого часу або нарахування заробітної 

плати. ANN (Artificial Neural Networks) є ефективним інструментом для 

прогнозування плинності кадрів, аналізу продуктивності, покращення процесів 

відбору кандидатів за допомогою машинного навчання. 

Ефективним засобом HR-цифровізації є впровадження сучасного 

програмного забезпечення, зокрема, застосування ERP-систем (Enterprise 

Resource Planning), які інтегрують управління всіма бізнес-процесами, 

включаючи управління персоналом, фінансовий облік, управління проектами та 
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інше.  

Загалом, цифровізація HR-менеджменту відкриває значні можливості для 

підвищення ефективності управління персоналом, але вимагає уважного 

підходу до безпеки даних і впровадження нових технологій для забезпечення 

балансу між автоматизацією та соціально-орієнтованим підходом до роботи з 

персоналом. 
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МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В 

ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Розвиток сучасних технологій штучного інтелекту, які демонструють 

значний потенціал як для глобального розвитку, так і для бізнесу, становить 

наукову та практичну проблему, що характеризується високою складністю і 

багатогранністю. З одного боку, інтеграція штучного інтелекту може сприяти 

вирішенню нагальних економічних, соціальних і екологічних викликів у 

контексті цифрової трансформації економіки. З іншого боку, ця інтеграція 

супроводжується значною кількістю невизначеностей, дебатів і неоднозначних 

питань, які потребують термінового вирішення.  

Під терміном «штучний інтелект» узагальнено розуміють розділ 

комп'ютерної лінгвістики та інформатики, що займається вивченням найбільш 

ефективних алгоритмів самостійного пошуку і прийняття рішень шляхом 

формалізації завдань, аналогічних тим, які виконує людина, а також тих, що 

людина не може виконати. 

При розгляді штучного інтелекту важливо враховувати його основні 

складові: 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/
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